

新闻到底《学生妈校内挨揍 班主任老公干的》②

新闻闪回：“你在哪儿呢？你别走！你别走、我老公马上来……你等着吧！”

10月26日一早，这样的一段对话发生后不久，沈阳市民方大姐（化名）被人薅着头发从椅子上摔在地上，随后膝盖被踹了一脚、趴在地上被踩住了脖子！事件的发生地点在沈阳市第127中学的门卫室里。

打人者是方大姐孩子班主任金老师的丈夫；原因是金老师怀疑自己有偿补课被举报是方大姐所为。

对此，校方表示在“收发室中发生这样的事儿，学校保安有责任；但无法处理当事老师”。

官方通报：涉事教师有偿补课停职

本报报道发出后，相关部门对此非常重视。昨日14时54分，沈阳市铁西区委宣传部官方微博发布情况通报，通报显示，涉事教师金某存在违规有偿补课行为，现已经被停职、调离班主任岗位。

情况通报如下：

11月28日晨，获悉媒体发布关于沈阳市第127中学教师丈夫打伤学生家长一事，铁西区立即组织教育、纪检监察、公安等部门成立联合工作组，对媒体曝光事件开展调查。

沈阳市第127中学教师金某丈夫打伤学生家长一事情属实。涉事教师的丈夫刘某，已由沈阳市公安局铁西分局依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第43条，给予行政拘留3日的处罚。

经调查，涉事教师金某存在违规有偿补课行为，已对其做出立即停职、调离班主任岗位的初步处理。待具体违规事实彻查清楚后，将根据其违规事实，依据有关规定，给予严肃处理，并及时向社会公布处理结果。

铁西区教育局将全面排查整治系统内教师有偿违规补课问题，举一反三，进一步加大教师队伍师德师风建设，杜绝此类问题发生，并自觉接受社会监督。

辽沈晚报记者 王月宏

9路记者体验沈阳公交车温度 个别线路车内温度不达标

公交车内仅5℃！说好的不低于11℃呢？

11月24日7时许，网友“屋顶漫步的猫咪”发布微博：沈阳上个班容易吗？（公交）车里跟外面温度有啥区别？坐椅冰冰凉，车里0℃。

沈阳近期天气不算太冷，但早晚气温较低，上下班搭乘公交车的人很多，这名网友反映公交车里的温度较低。

沈阳公交车里温度到底咋样？本报派出九路记者连日来坐上公交车测温体验。

238路、176路 车内分别为5℃、10℃

记者和网友“屋顶漫步的猫咪”取得联系，了解详细情况，她表示：那天我从233路公交车起点中海城北坐的车，早晨七点左右，车里跟冰窖似的，天天这样。因为是始发，车在库里冻了一晚上，特别冰！

11月27日8时26分，记者在陆军总院浑南分院站坐上238路公交

车，此时该车从起点出发已经行驶了4站，车内座位全部坐满了乘客，约10人站立。

车门密闭性差，司机穿得较厚，大部分乘客大部分帽子耳包都没摘，棉衣紧捂。

个别乘客将手插入口袋暖手。记者穿着加绒运动裤，觉得座位有点凉。记者乘坐时间约20分钟，手持温度计放置车厢一角，测量温度为5℃左右。

11月28日8时28分许，记者在生日城站登上一辆176路公交车，位于车内前风挡上部的LED显示屏上显示的车内温度为10℃，此时此车从始发站开出已行驶了5站。

车里暖风机虽然有热风吹出，但是风量不是很大，记者坐在座位上还是感觉挺冷。

规定：车厢温度 不能低于11℃

记者在不同时段实地体验的

公交车还有107路、117路、190路、205路、214路、252路、382路、397路，这些公交车里的温度让人感觉舒适甚至“过热”，有的车里温度达到22℃。

公交车里的温度多少是达标？

2018年1月12日，沈阳公共交通指挥调度中心发布通知要求“各个公交企业所属线路的车厢温度必须达到11℃。”

11月28日下午3时30分，沈阳市民服务热线工作人员回复称：公交车里的温度不能低于11℃，温度过低时要启用暖风设施。

此次本报九路记者体验采访沈阳公交车里的温度，沈阳气温还不算太低，希望温度不达标的公交车及时采取有效措施，确保车内温度达标。

本报将在“三九天”再次体验沈阳公交车的温度。

辽沈晚报记者 朱启明、谭珊珊、许鑫、王迪、崔晋涛、邵睿、王罡、吕洋、吉向前

为身体补充水分，多吃些水果和蔬菜。

预计，本周天空仍是晴天居多，气温变化微妙，南北风频繁切换，但室外寒冷的体感是不变的，保暖仍是首要话题。

辽沈晚报记者 胡月梅



11月27日8时36分，238路公交车里为5℃。 辽沈晚报记者朱启明 摄



140路公交车始发站的温度10.7℃。 辽沈晚报记者 王迪 摄



289路车内19℃。 辽沈晚报记者 王迪 摄

相关新闻 沈城天气静稳 晴冷是主调

今天沈城大部分时间在晴和多云之间转换，最高气温在-2℃左右，最低气温在-11℃上下，偏北风相伴，冷空气依然控制全场，早晚天气尽显寒冷本色。明天沈阳市天气依然晴好，气温没有大起大落，比较平稳。

后天沈城上空云量较多，风向转为西南风，沈阳市最高气温在-1℃附近，最低气温在-11℃上下，这样的天气，市民可以在中午时段晒晒太阳，增强身体的抵抗力。目前正值供暖期，室内比较干燥，提醒市民要及时

为身体补充水分，多吃些水果和蔬菜。

预计，本周天空仍是晴天居多，气温变化微妙，南北风频繁切换，但室外寒冷的体感是不变的，保暖仍是首要话题。

辽沈晚报记者 胡月梅

买了8年的房竟不是自己的

沈阳市和平区中驰国际大厦的业主们面临着一个问题，已经使用了多年的房子无法办理房产证，还被通知房产已被拍卖。

从2018年得知消息至今，“被拍卖”的业主们每天都处于担忧之中。其中有些业主出于投资，还买了不只一套房产，“当年我们都是全款买的房，并且一直使用，水电费的票据我们都有。怎么这房子还不是我的了？”

沈阳的白女士2012年购买了中驰国际大厦的一套1184平方米左右的门市房，当时的价格为2960多万元。

白女士回忆，因为当时这套门市房正在出租，其中一部分租金折抵房款，“没有贷款，相当于全款购买。”

在之后的几年里，租客退租后，这套房产白女士自己使用。

然而到了2018年，大厦突然被

贴上了一则“执行公告”，“意思就是整栋楼的房产都被拍卖了，而且已经进入了执行阶段。”

白女士称，包括自己在内，大厦里所有的购房业主至今没有拿到房产证，“购房协议、交房手续等等我们都是有的。没有房证的原因是当时开发商说有一些验收手续一直没有办完，所以没有。”

“我是2015年买的，用我儿子的名义。”另一位业主刘女士告诉记者，她在中驰国际大厦拥有6套44平方米的写字间，当时购买总价格在290万元左右，也是全款购房。

当年的5月20日，刘女士办理了全部6套房产的入住手续，并进行了装修。

买下房产至今，刘女士使用上没有任何障碍，但至今已经5年多，却始终无法办理房证，让她担忧不已。

发现张贴的“执行公告”后，业

主们对事情进行了调查。

按照业主们的说法，这栋大厦是在2014年被开发商抵押给了一家资产公司。这家公司又在2016年将债权通过拍卖的方式转卖给了另一家公司。

在业主们的调查中，2016年的这场拍卖疑点重重，“我们向法院提出了执行异议，法院暂时中止了执行。”

目前，整栋大厦仍处于中止执行期间，虽然房子仍然可以正常使用。

“对于我们来说，这里的房产无法进行买卖，也不知道什么时候能拿到房产证，只有拿到房产证那个时候，这个房子才真正属于我们吧。”业主们表示，虽然纠纷背后疑点重重，但是也不会放弃，一定要通过法律途径寻求解决问题的办法。

辽沈晚报首席记者 吕洋

最近会有两次月亮“变脸”

天文专家介绍，一次半影月食天象将于11月30日在天宇发生，这也是12月14日日全食天象的前奏，届时，如果天气晴好，我国各地可见带食月出。

月食分为月全食、月偏食和半影月食，其中，半影月食是指月亮只进入地球的半影，而不进入本影的，唯有月球深入地球半影最深处，即食甚时，仔细观察会发现，接近地球本影的一侧月面要更暗一些。

届时如果天气晴好，我国感兴趣的公众可找一处无障碍物的地方，试着裸眼感受一下。”许文说。

天文预报显示，本次半影月食自北京时间11月30日15时30分半影食始，19时56分半影食终，全部过程历经4小时26分钟。本次半影月食甚发生于17时43分，最大半影食分为0.855。

“鉴于月亮将在月食开始后升

起，我国各地仅能见到月出后的部分过程，其中，东部地区月亮升起更早，观测条件也更好一些。”许文说。

“半影月食发生时，月亮依然圆润无缺，但是光度会有所减弱，就像被一层薄云遮住一样。刚开始或结束时以肉眼裸视是无法察觉的，唯有月球深入地球半影最深处，即食甚时，仔细观察会发现，接近地球本影的一侧月面要更暗一些。届时如果天气晴好，我国感兴趣的公众可找一处无障碍物的地方，试着裸眼感受一下。”许文说。

“在这三种月食中，被誉为‘红月亮’的月全食最具看点，好在不用等太久。2022年11月8日，我国东北和华北、华东东部可见一次月全食全过程，而全国可见的则要等到2025年9月8日。”许文说。

据新华社